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Národní předmluva

Změny proti předchozí normě
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U) a polyethylenu o vysoké hustotě (HDPE).

Aktualizovány citované dokumenty a část uvádějící termíny a definice a symboly a zkratky.

Upraveny tabulky 1 a 2 (materiálové vlastnosti pro profilované plastové pásy HDPE). Přečíslovány
tabulky 2 až 5. Vložena tabulka uvádějící teploty měknutí podle Vicata u profilovaných plastových



pásů z PVC a HDPE.

Vložen obrázek 2b (Příklad průřezu profilovaného plastového pásu s vloženým ocelovým výztužným
prvkem).

Vložen obrázek 3 (instalační praxe při vkládání spirálově vinuté trubky). Upravena kapitola
9 (instalační praxe). Zrušena příloha A – Doporučené schéma posuzování shody. Nově
příloha A (zkoušení vodotěsnosti SWO trubek při ohybu) a příloha B (příklady metod pro opětovné
a těsné připojení odboček k SWO trubkám).
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Předmluva
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je nutno zrušit nejpozději do srpna 2013.
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patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13566-7:2007.
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Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
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Oznámení o schválení

Text ISO 11296-7:2011 byl schválen CEN jako EN ISO 11296-7:2013 bez jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Tato část ISO 11296 je součástí systémové normy, která specifikuje požadavky pro plastové potrubní
systémy z různých materiálů používaných pro renovace stávajících potrubních systémů pro
specifikované aplikace. Systémové normy pro renovace specifikují postupy, které se zabývají
následujícími aplikacemi:

plastové potrubní systémy pro renovace beztlakových kanalizačních přípojek a stokových sítí uložených v zemi●

(tato aplikace);
plastové potrubní systémy pro renovace tlakových kanalizačních přípojek a stokových sítí uložených v zemi;●

plastové potrubní systémy pro renovace rozvodů vody uložených v zemi;●

plastové potrubní systémy pro renovace rozvodů plynu uložených v zemi.●

Tyto systémové normy se odlišují od systémových norem týkajících se běžně instalovaných
potrubních systémů stanovením požadavků na určité vlastnosti v instalovaném stavu po zhotovení na
místě. Uvedené požadavky jsou nad rámec specifikovaných požadavků pro vyráběné součásti
potrubních systémů.

Každá systémová norma obsahuje Část 1 (Obecně) a následující části týkající se všech použitelných
skupin renovačních technik:

Část 2: Vyvložkování kontinuálními trubkami●

Část 3: Vyvložkování těsně přiléhajícími trubkami●

Část 4: Vyvložkování trubkami vytvrzovanými na místě●



Část 5: Vyvložkování jednotlivými trubkami●

Část 7: Vyvložkování spirálově vinutými trubkami (tato norma)●

Požadavky pro jakoukoliv uvedenou skupinu renovačních technik jsou specifikovány v části 1 a aplikují
se společně s ostatními odpovídajícími částmi. Například části 1 a 2 specifikují požadavky vztahující se
k vyvložkování kontinuálními trubkami. Další informace viz ISO 11295. Ne všechny skupiny
renovačních technik se vztahují ke všem oblastem použití a to je také zmíněno v příslušných
kapitolách každé systémové normy.

Pro usnadnění přímého srovnávání jednotlivých skupin renovačních technik byla přijata pro všechny
části ISO 11296 stejná struktura kapitol.

Obecné členění a vztah mezi ISO 11296 a systémovými normami pro ostatní oblasti použití je
uvedena na obrázku 1.

Obrázek 1 – Struktura systémových norem pro renovaci

1 Předmět normy

Tato část ISO 11296, společně s částí 1, specifikuje požadavky a metody zkoušení pro trubky, které
jsou vytvářeny na staveništi spirálovým navíjením a spojováním předem vyrobeného profilového
plastového pásu nebo profilovaného plastového pásu a integrálního spojovacího mechanismu, a které
se používají pro renovaci beztlakových kanalizačních přípojek a stokových sítí uložených v zemi.

Používá se pro spirálově vinuté trubky stálých nebo proměnných průměrů instalovaných jednou ze
dvou níže uvedených metod.

První metoda používá příslušný navíjecí stroj před otevřeným koncem stávajícího potrubí, např. ve
vstupní šachtě. Takto vytvořené trubky jsou současně zaváděny působením navíjecích sil do
stávajícího potrubí a pomocí vhodné metody mohou být také po/během zavádění expandovány do
velikosti průměru.

Druhá metoda používá příslušný navíjecí stroj, který vytváří trubku při pohybu napříč stávajícím
potrubím z jedné šachty do druhé.

Norma zahrnuje spirálově vinuté trubky o stálém nebo proměnném průměru, vyrobené
z profilovaných plastových pásů s/bez ocelových výztužných prvků, z neměkčeného polyvinylchloridu
(PVC-U) s integrálním spojovacím mechanismem nebo z vysokohustotního polyethylenu (HDPE)
s integrálními svařovanými spoji.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


